

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юная практикантка. Приквел: Этим летом

Он не был донжуаном или безумной секс машиной, но мысли о сексе сотрясали его вселенную и толкали на поступки, на реализацию которых ещё полгода назад не хватило бы ни духу ни смелости. Его астенический склад тела в купе с низким ростом ещё не привлекал взоры сверстниц, но жадный до похоти и разврата дух миловидной воспитанной старшей сестры обнаружил его просыпающуюся сексуальность. Как она его соблазняла, только вспомнить...

Тогда она стала общаться с ним чаще, чем обычно, но по началу Денис списал это на её скуку. Этим летом она совсем не долго дружила с каким-то парнем, а когда они расстались в её глазах поселилась странная смесь настроений. Она заходила в его комнату каждый вечер и трепалась с ним то о пустяках, то о жизни, то о парнях и девушках. К своим 18 годам он на столько привык, что она с ним общаться, как с младшим братишкой, что поначалу не всегда понимал её странные вопросы об отношениях, он не привык, что с ним общаются на равных.

Агни всегда была волевой высокой девочкой с длинными волосами, которые она небрежно закручивала на голове, открывая плечи и красивую шею. Острый подбородок часто вздёргивался вверх в общении с людьми, а карие глаза с интересом изучали и оценивали всех, кто попадал в её поле зрения, но не осуждающе, а как будто прикрепляя к ним оценочные ярлыки: «хорош», «забавная», «скучный», «можно иметь дело», «важный собеседник»... На нём всегда висела бирка «маленький братишка», а сейчас она явно оценивала его в нечто среднее между «интересно» и «лёгкая добыча». Овальное лицо с острым подбородком, аккуратные губки, маленькие изящные ушки, наклонённая на бок голова и интересующийся пронизывающий взгляд карих глаз: «Какой нынче у меня брат-то, вот ведь? Ну-ка ну-ка!... « Иногда от такого немого взора он краснел, а иногда по спине бегали мурашки...

В тот летний вечер она сидела у него в комнате на краю кровати, подогнув под себя ноги и так же лукаво разглядывая. По праву сестры она сидела в его комнате в одной длинной разношенной футболке, пряча ноги под его одеяло. Он уже не стеснялся её вопросов, ему даже нравилось общаться с ней «на равных», о том, о чём можно поговорить только с близко знакомой девушкой. Перед сном она часто разговаривала с ним об отношениях, и однажды рассказала ему, что её бывший парень лишил её девственности и она ни чуть не жалеет об этом, единственное что ей не понравилось, это сам парень, который уже видимо «трахает каких-то шлюшек». Такие разговоры вынуждали на откровенность.

Только что они говорили о «его девчёнках». Приходилось признавать, что девченок не было, но она допытывалась кто ему нравится и почему.

— Знаешь Вику?

— Это которая блондинка с таким пирсингом на пупке?

— Точно

— И она тебе нравится?!

— Ну не то что бы нравится, но... у меня есть на неё планы — он улыбнулся.

— «Планы»... так и скажи что хочешь её трахнуть... Но она же всем даёт, Дениска... ты что, не видел её? Фу... Она такая дура...

Денис явно смутился. Это было так мило, он продолжал быть скромной недотрогой, несмотря на то, что многие его одноклассники хвастались своими сексуальными подвигами.

— Ну сама понимаешь ведь, что это простой доступ... а мне хочется, уже все попробовали... — он надулся.

— Ой да ладно. Видела я твоих однокашников. Кто с ними захочет то? Одни разговоры... Она в самом деле видела его класс, потому что приходила к ним в последней четверти 10 класса смотреть на работу учителей. Агни перешла на третий курс и с нового учебного года могла стать стажёром преподавателя по информатике.

— Знаешь, ты не должен так опускаться, ради того что бы попробовать секс. — она подвинула под одеялом свою ногу и достала до его коленки. — Кроме всего прочего это не безопасно. Мало ли чего подцепить от неё можно...

Денис молчал

— Кроме всего прочего, есть более лёгкий способ узнать секс... ну хоть порнуху посмотреть! — хихикнула она, заметив, как он удивлённо посмотрел на неё...

Он опустил глаза и продолжил, не глядя на текст, листать страницы книги, от которой она его отвлекла час назад, вбежав в комнату и запрыгнув на кровать.

— У тебя есть?

— Что?

— Посмотреть чего-нибудь... ты когда-нибудь смотрел порно в присутствии девушки?

— Я...

— Я уверена что есть. Она вылезла откинула одеяло, которое слетело на голову Дениса, открыв его светлые трусы и вскочила на пол к столу с компьютером.

К этому времени Денису передалось возбуждающее настроение от сестры. Он сел на кровать и сказал, что есть пара интересных фильмов. Пока они с Агни устраивались перед компьютером, он почувствовал, что его член уже набухает и пульсирует в узких трусах только от того, что рядом с ним сидит его сестра, сидит с ногами на стуле, между её бёдер должно быть проглядывают трусики с возбуждающей начинкой... Он не осмеливался посмотреть на неё. (Специально для ) Пока она уставившись в монитор с озорным видом и в пол голоса комментировала список фильмов в его скрытой папке, он расположился так же, чтобы сверху не было видно его оттопыренных трусов. Наверное он уже покраснел, но полумрак комнаты рассеивал только свет монитора. Агни включила фильм, и повернулась, хитро рассматривая брата. Он не знал, куда деваться от её глаз, которыми она вблизи изучала его лицо и опустил взгляд, но там была футболка, под которой были её... груди. Сердце пыталось прыгнуть в горло и срочно требовалось разрядить обстановку. Ведь это его сестра, хоть и девушка, аппетитная девушка...

До него дошло, что они дома одни, родители уехали на выходные к родственникам. Она посмотрела на экран и прокрутила бегунок вперёд на десять-пятнадцать минут, оказалось, что там два здоровенных немца уже натягивали блондинистых фройлен. Через несколько минут сестра уже явно была возбуждена, её рот был полуоткрыт, широко открытые глаза поглощали сцену животного секса. Он почувствовал, как подтягиваются его яйца, и край трусов приподнимается над ними. Стоны из динамиков сопровождали медленный поворот головы сестры к брату.

— А тебе даже минет не делали ведь? — монитор освещал только одну половину её лица, смелый взгляд буравил его, оставляя бреши в защитных аргументах.

—...

— Давай попробуем?

Её рука оказалась под его коленкой и спустилась по бедру к паху, где внезапно наткнулась на оголённую мошонку, поскольку член приподнял край трусов.

— А может всё таки...

— Давай быстренько, — она сказала это уже полушёпотом, встав со стула. Прошла к дивану и села на него, — я всегда хотела посмотреть на твою возбужденную письку, а ты на мою.

Она поняла что медлить не стоит и сняла с себя футболку, оставшись в одних трусиках.

— Иди садись рядом. Давай я тебе покажу, что знаю, а ты тоже мне что-нибудь покажешь.

Агни не стала ждать, когда Денис к ней подойдет, а сама подползла к нему на коленках, как хищная кошка, и стала руками гладить его ноги, а когда он опустил их на пол, скомандовала:

— Снимай их!..

Денис стал стаскивать с себя трусы и горячий член выпрыгнул из них, Агни помогла их снять ниже колен и посмотрев на брата снизу вверх проговорила:

— Тебе никогда не делали ведь?..

Денис помотал головой

— И я никогда не делала, — весело ответила сестра. — нежно обхватила его головку губками.

По началу её рот показался ему остужающей влагой, которая вызывала какие-то странные мурашки по ягодицам и расслабляла его член. С каждым новым движением Агни, ему становилось лучше и приятнее. Денис не мог сидеть спокойно, он упёрся руками в стул, порывисто дышал и иногда осторожно двигал торсом. Через несколько мгновений, он понял что сейчас кончит, но Агни только глубже заглатывала его член, или усиленнее прощупывала его обнаженную головку языком. Кончая, он попытался сдерживаться, чтобы не брызнуть ей спермой в рот, но Агни удержала его член во рту и только последние капли пролила себе на губы и подбородок. Всё так же сидя на широко расставленных коленях, она смотрела на обалдевшего брата и вытирала рукой лицо, смазывая с них сперму ему на ноги.

Она снова взяла его обмякший член в руки и попыталась подрочить им, но Денис протянул к ней руки и заставил подняться. Она встала, не отпуская его рук, и повела к кровати, где села перед ним.

— Ну как? Понравилось?

Денис кивнул, не веря тому, что только что произошло. Сестра в домашних трусиках с обнажённым телом сидела на его диване, а только что она проглотила его сперму

— Мне тоже понравилось... Иди сюда. — Денис подошёл, натягивая трусы и сел рядом. Она взяла его руку и провела ей по своей груди.

— Слушай, давай сегодня по всякому поэкспериментируем, — сказала она, смотря прямо на него, — пока мамы с папой нет дома?

— Ага, давай.

Она отпустила его руку, и откинулась на спину, позволив ему полностью насладиться её телом. Брат повернулся к ней и продолжил гладить её соски, которые стояли торчком на плоских холмиках груди его родной сестры, и осторожно спускался по животу. Его осторожные движения щекотали её, она захихикала, а потом рукой стала гладить и его тело. Дойдя до трусов, Денис остановился, глядя их сверху, ощущая под ними горячие выпирающие неровности её гениталий. Чтобы подтолкнуть брата к следующему шагу, она сама пролезла в его трусы, взяв рукой мокрый член.

— Давай ляжем удобнее...

Через несколько минут, они лежали боком друг к другу и его пальцы были глубоко в её

мокрое влагалище, изучая все её складочки и неровности. После того, как он снова кончил на её живот, не в силах перенести трепетные ласки сестры, она призналась ему, что предохраняется, и любит ощущать сперму на теле. Его ладони размазывали семя по её телу, по грудям и соскам, животу и лицу, она же вскоре развернулась и уложила Дениса в позу 69. Лежа под сестрой, прижатый её весом к кровати, Денис мог возбуждаться всего лишь от ощущения её гладкой кожи и выступающих грудей. Под звуки «дойчен порнографирен» он старательно вылизывал свою сестрицу, рассматривая её разогретые и набухшие гениталии, голова шла кругом, а в ушах глухо отдавался завышенный пульс... Оставив брата лежать на спине, Агнесса развернулась к нему лицом и насадилась на его член, направляя его руками, и запрыгала на нём, хищно улыбаясь ошарашенному, но счастливому Дениске. Спустя минуту он первый раз кончил от настоящего секса, а его сестра первый раз почувствовала, как в неё кончает мужчина.

После этой ночи Агнесса поняла, что она нашла отличный способ снимать сексуальное напряжение. Она занимались сексом с братом ещё несколько раз в течении остатка летних каникул, а потом она встретила Олега.